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お
知
ら
せ

償
却
資
産
申
告
書
の
提
出
は

１
月
31
日（
金
）ま
で
で
す

　

町
内
に
事
業
用
資
産
を
所
有
し
て
い
る

個
人
ま
た
は
法
人
は
、
毎
年
１
月
１
日
現
在

で
所
有
す
る
償
却
資
産
の
申
告
が
必
要
で

す
。
期
限
内
の
申
告
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

　

特
に
、
確
定
申
告
で
事
業
の
必
要
経
費
に

減
価
償
却
費
を
計
上
さ
れ
る
場
合
は
、
こ
の

申
告
漏
れ
が
な
い
か
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

◆
対
象
と
な
る
も
の

　

そ
の
事
業
の
た
め
に
用
い
る
こ
と
の
で

き
る
機
械
・
器
具
・
備
品
な
ど
で
、
耐
用
年

数
が
１
年
以
上
で
１
品
あ
た
り
の
取
得
価

額
が
原
則
10
万
円
以
上
の
も
の

※
自
動
車
税
・
軽
自
動
車
税
の
対
象
に
な

る
も
の
は
、
償
却
資
産
の
対
象
に
な
り

ま
せ
ん
。

　

こ
れ
ま
で
に
申
告
を
さ
れ
た
こ
と
が
な

い
方
で
も
、
事
業
用
の
資
産
を
お
持
ち
で
あ

れ
ば
対
象
と
な
り
ま
す
の
で
申
告
を
し
て

く
だ
さ
い
。

※
申
告
書
は
税
務
課
及
び
各
支
所
総
合
窓

口
室
に
あ
り
ま
す
。

申
告
対
象
と
な
る
償
却
資
産
（
例
）

【
農　

業
】

・
乾
燥
機
、
動
力
噴
霧
器
、
堆
肥
舎
、
定

植
機
な
ど

【
漁　

業
】

・
漁
船
、
漁
網
、
魚
群
探
知
器
、
無
線
機

な
ど

【
小
売
店
】

・
商
品
陳
列
ケ
ー
ス
な
ど

【
理
容
業
・
美
容
業
】

・
理
美
容
椅
子
・
洗
面
設
備
・
サ
イ
ン
ポ
ー

ル
な
ど

【
飲
食
店
】

・
厨
房
設
備
、
レ
ジ
ス
タ
ー
、
冷
蔵
庫
な

ど
【
再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
発
電
事
業
】

・
太
陽
光
パ
ネ
ル
、
架
台
、
附
属
装
置
な

ど
◆
提
出
期
限　

1
月
31
日
（
金
）

◆
提
出
先　

税
務
課
、
各
支
所
総
合
窓
口

室
◆
問
い
合
わ
せ
先　

	

税
務
課

☎
０
８
５
９
‐
54
‐
５
２
０
８

スマホや
パソコンで申告を！

飼い猫の不妊・去勢
奨励事業

　専用のＩＤとパスワードがあれば、マイナン

バーカードやＩＣカードリーダライタがなくて

もスマホやパソコンから e-Tax 申告が可能です。

　専用のＩＤとパスワードは、本人確認を行い

発行しますので、運転免許証など本人確認がで

きる書類を持って、早めに米子税務署で手続き

をお願いします。（これは、マイナンバーカー

ドが普及するまでの一時的な措置です。）

◆問い合わせ先　米子税務署

☎０８５９-３２-４１２１

　公益社団法人鳥取県獣医師会では、春に引き

続きこの事業を実施します。

　希望者は、事業実施動物病院へ直接申し込ん

でください。

　詳しくは、公益社団法人鳥取県獣医師会、ま

たは住民課にお問い合わせください。

◆助成金額
　不妊手術　４,０００円

　去勢手術　２,０００円

◆申込期限　
　令和２年２月15日（土）

◆問い合わせ先
　公益社団法人鳥取県獣医師会

☎０８５７-５３-４３００

　住民課　　　　　☎０８５９-５４-５２１０


